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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, 8 Μαρτίου 

Από το 1908 στη Νέα Υόρκη και στη συνέχεια σχεδόν σε ολόκληρο τον 
κόσμο εδώ και πολλές δεκαετίες, έχουμε την ευκαιρία να γιορτάσουμε την 
πρόοδο που σημειώθηκε στην επίτευξη της ισότητας των φύλων και της 
χειραφέτησης των γυναικών.  

Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας μας δίνει τη δυνατότητα να σκεφτούμε 
κριτικά τα επιτεύγματα και να επιδιώξουμε μεγαλύτερη δυναμική για την 
ισότητα των φύλων παγκοσμίως. Ανεξάρτητα από  την ηλικία μας, τη 
εθνικότητά μας, ή και το φύλο μας, οι αγώνες για τα ίσα δικαιώματα 
καθορίζουν τις ζωές μας και είναι βέβαιο ότι πρέπει όλοι μαζί να 
εργαστούμε για να το πετύχουμε.  

Η ισότητα των φύλων, εξακολουθεί να αποτελεί πρόκληση και στον 21ο 
αιώνα. Είναι θεμελιώδες δικαίωμα και ζήτημα δικαιοσύνης. Ωστόσο, σε 
πολλούς τομείς ακόμη και σήμερα, η κατάσταση των γυναικών και των 
κοριτσιών σε πολλές περιοχές του πλανήτη εξακολουθεί να προκαλεί 
μεγάλη ανησυχία. 

Σήμερα, μπορούμε όλοι μαζί, να στηρίξουμε τις προσπάθειες των γυναικών 
και ενώνοντας το παρελθόν με το παρόν να προωθήσουμε και να 
προασπίσουμε την ισότητα των δύο φύλων σε αυτή τη γενιά σε όλο τον 
κόσμο, αποτελώντας ισχυρό μοχλό για την ανάπτυξη δυναμικών και 
δίκαιων κοινωνιών. 



 Αναγνωρίζοντας ότι η γυναίκα εκτός του ότι αποτελεί τον στυλοβάτη της 
οικογένειας, αποτελεί έναν εξίσου ικανό και υπολογίσιμο επαγγελματία με 
πολύπλευρες δυνατότητες εξέλιξης στον επαγγελματικό τομέα, που 
διακρίνεται τόσο στην πολιτική όσο και στην επιστήμη, δίνεται η 
δυνατότητα στον καθένα από εμάς να προσφέρει και να απολαμβάνει τα 
κοινωνικά αγαθά με βάση την αξία του και όχι το φύλο του. 

Ο Δήμος Στυλίδας πιστεύοντας στο πολύτιμο δυναμικό της γυναίκας, 
στηρίζει κάθε προσπάθεια  των γυναικών να αξιοποιήσουν τις νέες 
ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, 
προσκαλεί τις γυναίκες να βάλουν τη δική τους πινελιά και να 
ανταποκριθούν στις προκλήσεις της εποχής μας. 

 

Η Δήμαρχος Στυλίδας 

   Βιργινία Στεργίου 


